Amendment 1 to Amendment 14 to Council Bill No. 26-2012

BY: Chairperson at the request of the County Executive

Legislative Day No. 10
Date: July 26, 2012

Amendment No. 14_

(This amendment makes technical corrections to distinguish between the PSA for water and sewer service and the water service only area.)

- On page 1, strike the description and substitute:
- 2 "This amendment makes technical corrections to maps, figures and text.".
- 4 On page 1, in line 2, insert:

3

11

- 5 "On page 29, remove map 4-1 and substitute a revised map 4-1, as attached to this Amendment.
- 6 On page 55, remove map 5-1 and substitute a revised map 5-1, as attached to this Amendment.
- 7 On page 69, in the first paragraph under the heading "Expansion of the Planned Service Area", in
- the first sentence, after "Area" insert "for water and sewer service".
- 9 On page 70, remove map 6-2 and substitute a revised map 6-2, as attached to this Amendment.
- On page 72, remove map 6-3 and substitute a revised map 6-3, as attached to this Amendment.".
- On page 1, after line 3, insert:
- "On page 114, remove map 8-1 and substitute a revised map 8-1, as attached to this
- 14 Amendment.".









